
Pol. Ind. Valdeferrín Oeste, C/G, s/n  50600 Ejea (Zaragoza) España   Tel: +34 976 660 879   Fax: +34 976 667 628
ventas@industriasagapito.com                         www.industriasagapito.com

FT-R4324 1/3rev01 -

FICHA TÉCNICA
TECHNICAL SHEET
FICHE TECHNIQUE

TIROLINA PARA TODOS
SKY RIDER FOR ALL
TYROLIENNE POUR TOUS

R4324

0,91 m 2 6 - 14

ÁREA DE IMPACTO / ALTURA DE CAÍDA LIBRE
IMPACT ZONE / FREE HEIGHT OF FALL
ZONE D´IMPACT / HAUTEUR DE CHUTE LIBRE

 A - 99,60 m²  / 0,91 m

TOTAL = 99,60 m²

Superficie según EN 1176
Surface according to EN 1176

Revêtement conformément à la Norme EN 1176
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R4324E - Detalle zapata poste

Otros suelos

Other grounds

Autres sols

x4

 PIEZA MÁS PESADA
 HEAVIEST PART
 LA PIECE LA PLUS LOURDE

75,00 Kg

PIEZA MÁS GRANDE
 BIGGEST PART
 LA PLUS GRANDE PIECE

4185 x 120 x120 mm

R4324E - Detalle zapata apoyo

Otros suelos

Other grounds

Autres sols

x8
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Descripción/ Tirolina horizontal de integración, para usuarios con movilidad reducida, asistidos y 
supervisados por un adulto en todo momento. 
Los postes, y por ende los extremos del cable o catenaria, deberán instalarse nivelados, tal 
y como se indica en las instrucciones de instalación, para que no haya una pendiente entre 
los extremos y el asiento no se acelere por sí sólo. 
La colocación del usuario con movilidad reducida en el asiento, ya sea en posición sentada 
o tumbada, se realizará mediante la asistencia de uno o varios adultos responsables. 
Esta tirolina no es un columpio y no debe usarse como tal. El balanceo intencionado está 
prohibido. 
El desplazamiento del asiento por el cable se realizará acompañado y controlado 
continuamente por un adulto caminando. 
 
 

Materiales/ • Estructura de acero galvanizado en caliente. 
• 20 m de longitud total de cable (Recorrido útil 10,5m). Tensión de cable regulable 

con sistema anti vandálico. 
• Carro y polea fabricados en acero inoxidable. 
• Asiento nido de integración y cadenas de acero inoxidable. 
• Tope en ambos extremos del recorrido para garantizar un frenado suave. 
• Paneles de polietileno de alta densidad, libre de mantenimiento y antigraffiti.  
• Tornillería en acero inoxidable. 
• Tapones protectores de poliamida. 

 
 

Description/ Horizontal inclusive sky rider, for reduced mobility users, supervised and assisted by an 
adult at all times. 
Posts and cable ends must be installed leveled at the same height at both ends, as indicated 
in installation instructions, so that there is no slope between both ends and the seat doesn’t 
accelerate by itself. 
One or several responsible adults must assist reduced mobility users to seat or lay on the 
seat. 
This sky rider is not a swing and must not be used as such. Intentional swinging is 
forbidden.  
Moving the seat along through the cable must be done continuosly accompanied and 
controlled by a walking adult. 
 
 

Materials/ • Hot-dip galvanized structure. 
• 20 m long zip (10.5m travel distance). 
• Stainless Steel trolley and pulley supporting chain. 
• Inclusive seat and stainless steel chains. 
• Stopper in both ends to assure a smooth stop. 
• HDPE panels of 19mm thick, maintenance-free and anti-graffiti. 
• Stainless steel screws and bolts. 
• Polyamide protecting caps. 

 
 
 
 
 
 

Disponibilidad de repuestos durante 10 años. Industrias Agapito se reserva el derecho a modificar sin previo aviso los elementos descritos en este documento.
Spare parts available for 10 years. Industrias Agapito reserves the right to change the items described in this document without prior notice.
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Description/ Tyrolienne horizontale d'intégration, pour enfants à mobilité réduite, assistés et surveillés en 
permanence par un adulte.  
Les poteaux et les extrémités des câbles doivent être installés de niveau, comme indiqué 
dans les instructions d'installation, afin qu'il n'y ait pas de pente entre les extrémités et que le 
siège n'accélère pas tout seul. 
Le placement de l'enfant à mobilité réduite dans le siège, qu'il soit en position assise ou 
allongée, sera effectué avec l'aide d'un ou plusieurs adultes responsables.  
Cette tyrolienne n'est pas une balançoire et ne doit pas être utilisée comme telle. Le 
balancement intentionnel est interdit. 
Durant le déplacement un adulte devra marché à côté du siège pour accompagner l´enfant 
et le contrôler en permanence.  
 
 

Matériaux/ • Structure en acier galvanisés à chaud. 
• Longueur totale de la corde : 20 mètres (Parcours utilisable : 10,5 mètres) 
• Chariot et poulie en acier inoxydable. 
• Siège adaptée aux enfants handicapés ou à mobilité réduite avec chaînes en acier 

inoxydable. 
• Butoir à chaque extrémité du câble pour assurer un freinage en douceur. 
• Panneaux en polyéthylène de haute densité de 19mm d'épaisseur, anti graffiti et 

sans entretien. 
• Visserie en acier inoxydable. 
• Bouchons de protection en polyamide. 

 
 

 

Disponibilité de pièces de rechange pendant 10 ans. Industrias Agapito se réserve le droit de modifier à tout moment et sans préavis les éléments décrits dans le présent document.


